

中国矿业大学文件

中矿大〔2020〕2号

关于切实做好我校新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控工作的安排

各学院、部、处、室，各有关单位：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情加快蔓延，为科学、规范、有序地开展疫情防控工作，保障广大师生员工的身体健康和生命安全，根据党中央、国务院、教育部和江苏省相关要求，结合学校实际情况，现将有关工作安排布置如下。

一、加强组织领导，全面落实疫情防控主体责任

学校成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，负责指挥全校的疫情防控工作。校党委书记、校长任组长，分管负责领导任副组长，有关职能部门和学院主要负责同志为成员。下设综合协调组、防控隔离组、校园秩序管控组、舆情监控组和后勤保障组，负责落实各项具体工作。

各二级单位要成立由“一把手”负责的疫情防控工作领导小组，具体负责指挥与落实本单位的疫情防控工作，检查督促本单位内各项疫情防控措施落实情况。小组组成情况、职责落实情况 and 人员联系方式，于 1 月 27 日统一报党政办公室（83590060，cumtdb@cumt.edu.cn）。

全校广大党员干部要以高度的党性原则，把本次疫情防控工作作为检验“不忘初心、牢记使命”主题教育成果试金石，切实增强紧迫感、责任感，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。特别是处级以上领导干部要亲力亲为、在岗在位、靠前指挥，积极主动开展各项工作，保证学校疫情防控信息渠道畅通、决策指挥果断有力、组织协调及时有效。

二、狠抓重点环节，全面落实防控措施

1. 加强疫情防控工作的防治宣传。党委宣传部要利用校报、网络等宣传媒介，做好疫情防控的宣传工作，人力资源部、研究生院、学生工作处、离退休工作处面向全校师生员工分别发出温馨提醒，提醒疫情防控注意事项和学校各项具体工作要求，增强全校师生员工的防病意识和自我防护能力。劳务派遣等其他非正式用工人员也要纳入提醒通知范围，由各用工单位具体负责落实。各二级单位党组织要按照学校统一要求，务必提醒到每一名师生员工，严格按照要求做好个人和家庭的卫生防护和疫情防控工作，做好师生员工的思想稳定工作，对有关疫情防控知识和传播信息，一切以官方公开发布信息为准，不造谣、不传谣、不信谣。

2. 进一步做好人员筛查工作。按照“早发现、早隔离、早报告、早治疗”的原则，确保疫情防控无漏洞、无死角。各二级单位党组织要继续做好近15日有武汉进出经历或接触过武汉来访人员情况的师生动态信息了解工作，务必要求该部分人员在家自行隔离，每日自量体温，体温异常者及时报告校医院。继续做好师生员工的摸排工作，及时上报相关异常情况。对在校的外来务工人员，本着“谁使用、谁负责”的原则，由使用单位负责管理，实行登记管理和情况筛查。

3. 认真做好防控隔离工作。校医院、总务部要安排可使用的场所作为隔离观察室，一旦发现有疑似症状的人员，要在第一时间利用学校隔离观察室进行隔离观察，并及时联系有关医疗部门，使用专用车辆送指定医疗机构隔离与诊治。隔离场所要选在相对独立、通风良好的房间或区域。校医院要做好疫情防控用品和应急设施的储备工作，确保防控工作万无一失。

4. 严格大型聚集性活动和考试管理。疫情期间，不举办大型聚集性活动和考试。如已安排确定的大型学术和考试活动，须再次报批，征得同意后方可举行。立即停止组织各种大学生假期社会实践活动。附属中小学学生和幼儿园学前儿童，不得参加社会机构等部门举办的比赛、展示、评比等聚集性活动和考试。延迟开学前期末的补考工作。

5. 严格做好校园管控工作。疫情期间，学校严禁校外人员进出学校，本校教职员工谢绝亲戚朋友走访慰问，取消一切聚

会活动；外来务工人员必须经过体温检测，施工负责单位必须严格务工人员校内工作区域，不得随意走动。疫情期间，非因公务需要车辆原则上不得进入校园，如确有必要，须经保卫处审批备案。

6. 做好学生的教育管理工作。疫情期间，告知学生不能提前返校。本科生由学生工作处、研究生由研究生院通过研究生导师、职教部学生由职教部、徐海学院学生由徐海学院分别负责通知到位。如有学生确需提前到校，须经审批同意才能返校；到校后，不能直接进入宿舍、教室、实验室等区域，须先到校医院（两校区均 24 小时提供服务）检测，校医院同意后，方能进入到宿舍、教室、实验室等区域开展学习生活工作。武汉等疫区的教职工、学生、务工人员请勿提前返校，返校安排等待学校另行通知。

7. 加大校园环境卫生整治力度。对学生宿舍、食堂、教室、图书馆、实验室、厕所等人员群集的场所，按照相关要求做好保洁，定期进行消毒，保证空气畅通，切实改善公共卫生条件。

8. 做好值班值守和信息报送工作。各单位务必严格落实好值班值守工作，做到人员在岗、电话畅通。严格落实每日信息“日报告、零报告”报送工作。按照教育部要求，学校每天下午 3 时前，必须如实报告情况。各二级单位党组织务必高度重视此项工作，每天下午 2 时前，将有关情况分别报送人力资源部和学生工作处，由党政办公室统一汇总上报。

三、健全联防联控，构建疫情防控“责任共同体”

各二级单位党组织要充分调动全校师生员工的力量，健全防控工作组织体系，保障联络沟通渠道畅通，实行网格化管理、地毯式排查。全校上下心往一处想，智往一处谋，劲往一处使，拧成一股绳，以强烈的“责任共同体”意识，及时反馈沟通疫情防控进展情况和师生员工身体健康状况，坚决落实好各项防控措施，确保全校师生员工生命健康安全和校园安全稳定。

中国矿业大学

2020年1月26日

中国矿业大学校长办公室

2020年1月26日印发